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’ Addokmv:
1 O @D}\«}\(XSIO B. I'pnyopradng

Aocxnon 1 (ITpopAinpa x1.2 - Or vépor too De Morgan).
Aeifte 6T Y10 Oha T Ovoda A, B, C 1oyder

C\(AUB)=(C\A)N(C\B
C\(ANnB)=(C\AU(C\B).
AdYon.
INa k&Be cToryeio = €xovpe:

reC\(AUB) reCxmr g AUB
zeCxu(r g Ak x ¢ B)
zreC\AxuzeC\B

z € (C\A)N(C\B).

[

Apa C\ (AUB)= (C\A)N(C\ B).
Emmiéov:

xeC\(ANB) reCxkumr g ANB
reCxu(r g ANz ¢ B)
reC\AfHhzeC\B

z e (C\ AU\ B).

1en

ApaC\ (AN B) = (C\ A)U(C\ B).

Acknon 2 (ITpopAnpa x1.3). Aegi€te 6T1 Y1 kdBe covdptnon f : X — Y ko k&Be A, B C X 16)yvdoov
fIANB] C flA]N f[B]
fIAN\ Bl 2f[A]\ f[B].

Av n f eivon éva-tpog-éva deite O6T1 01 o VW eyKAeIGHOl eivan 106TNTES. Bpeite emiong napadeiypata
oMoV 01 1606TNTES dev 1oy voLY av 1 f dev eivan Eva-Tpog-Eva.

Avon.
Oewpovpe y € f[AN B]. Tote vnapyerxz € AN B pey = f(z). Apod x € A éyoope y = f(x) € f[A] xou
agod x € B eyoope y = f(x) € f[B]. Apay € f[A] N f[B].

Mo tov dAAo eykheiopod Oewpoope y € fIA]\ f[Blkmz € Apey = f(z). Avfitav x € B tote Ba giyaype
y = f(z) € f[B], &romo. Apa z ¢ B ko enopévag x € A\ B. Katarfjyoope 611y = f(z) € f[A\ B].

Yrobétoope otin f eivon éva-npog-éva. Aeiyvoope apyikd ot f[A]N f[B] C f[ANB]. Eoteoy € f[A]N
f[B],kzy € A,z0 € Bpey = f(z1) = f(x2). Apo0 1 f eivon éva-npog-éva B €yovpe 1 = x9 € AN B.
Apay = f(z1) € fIAN B].

Topa deiyvoope ot f[A\ B] C f[A]\ f[B]. Eotoy € f[A\ Blxanz € A\ Bpey = f(z). Apod
z € Aégypoopey = f(x) € flA]. Avirav y € f[B] tote O vmnpye 2’ € B pey = f(2'). Eneidi n f
elvon éva-tpog-eva O giyape z = 2’ € A N B oo eivon dromo yoti = ¢ B. Enopévag y ¢ f[B] ko dpa

y € fIAI\ f[B].




Aivoope THpa T Tapadeiypata. Oewpodpe T covdptnon f : R — R : z — 2. Maipvoope A = {2}
ko B = {2}. Tote AN B = 0 kon &pa f[AN B] = f[0] = 0. And tnv 6AAn f[A] = f[B] = {4} ko &pa
7141 N F1B] = {4}.

o Tov Sedrepo eykieiopd Oewpodpe néh Ty f(z) = 22, Maipvoope A = {—2,2} kou B = {2}. Tote
A\ B = {2} xou f[A\ B] = {4}. Ano myv &M\ f[A]\ f[B] = {4} \ {4} = 0.

Acknon 3 (ITpopAinpa x1.4 plus). Oewpotpe i covdptnon f: X — Y ko A, B C Y. Agiéte 671
fAUB] = AU fB)
fHAN Bl = AN fB)
FHAN Bl = fHAN £ (B
Av C,D C X Jdei€te 0T
flcuD] = flClU fID].
AdYon.
INo TNy TpdTn 166TNTA EYOLHE Y1o KOBE = € X,
z€ fHAUB] < f(z) e AUB
<~ f(x) e AV f(x)€eB
— zeflA Vv 2ze fB]
— zc f A uflBl.
YrevBopiloope 6T1 TO “V” givan 0 Aoyikog TeAesTS TG dtdlenéne npotdcemy Ko tailel Tov poAo TOL dax-

Levtiko0 “N”. Opowx TpokORTOLY Kot 01 endpeveg dVo 16oTNTES. [0 TNV TehevTaia 1IGOTNTA £)OVHE V1oL KGOE
yey,

y€ fI[CUD|] < (Fx)[re CUD &y = f(x)]
— (x)freC&y=f(z) vV (Fz)lreD&y= f(x)]
— ye fIC] Vye f[D]
> y € f[ClU fD].

Acknon 4 (IIpopinpa x1.7). Aocpévov covapticeny f: X — Y ko g : Y — Z, opiloope tn oovbeon
h=gof: X —Z:xw— g(f(x)).

AgiEte 6T1 1 6OVOEGT EVO-TTPOG-EV GOVAPTHOEDY EiVaL EVA-TPOG-EVA GLVAPTNON Kol OTL 1) 6OVOEST €T GL-
VapTHoEOV lval el GLVAPTNGOT. ZOUREPAVETE OTL | COVOEST aVTIGTOLYIOV (ONAXDT EVO-TPOG-EVa Kol i
COVOPTNCEMY) €lvan avtioTotyio.

Avdon.
Oempovpe ) odvbeon h: X — Z : h(z) = g(f(x)),0mo0 f : X - Y koug:Y — Z.

YroBétoovpe apyikd 0T1 o1 cuvapthoels f, g eivon éva-npog-éva ko 0Tt h(xy) = h(xe), 6nov x1, 9 € X.
Tote g(f(x1)) = g(f(x2)) ko apod 1 g eivon éva-mpog-éva eyoope f(x1) = f(x2). Opora, agod n f eivon
EVO-TTPOG-éva TPOKOTTTEL OTL 1 = x2. Emopévmg n h elvon éva-tpog-éva.

>11 oovéyelx vTobéToope 6TL o1 f Kou g eivon emi Ko Seiyvovpe 6Ti 16y deL To id10 kKo yix TNy h. Eotwo
z € Z, Apo0 1 g eivan enti vrapyer y € Y tétolo wote g(y) = z. Opowax, agov 1 f eivon exi vndpyer x € X
tétowo wote f(xz) = y. Enopévag h(z) = g(f(x)) = g(y) = z, dpan h givon emi.




